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ΒΑΡΥ ΠΕΝΘΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Έφυγε ξαφνικά από την ζωή ο υπεύθυνος έκδοσης Γιάννης Δραμιτινός

Πηγές της Αρχιεπισκοπής ανέφεραν ότι 
είναι πάντα θλιβερό γεγονός όταν χάνεται 
ένας νέος άνθρωπος αλλά τουλάχιστον πη-
γαίνει σε ένα άλλο, καλύτερο κόσμο. «Λυ-
πηθήκαμε ειλικρινά με την απώλεια του 
Γιάννη, αλλά ένας αγνωστικισμός και μια 
κάποια τάση του προς τα προτεσταντικά 
δόγματα δεν ήταν το καλύτερο παράδειγμα 
για τους νέους μας. Επίσης, καλό θα ήταν 
να περιμένει να περάσει το Πάσχα και να 
πεθάνει μετά» ανέφερε σημαντικός παράγο-
ντας της Εκκλησίας που επιθυμεί να παρα-
μείνει ανώνυμος.

Τη βαθιά θλίψη της εξέφρασε και η Ελ-
ληνική Ορθόδοξη Κοινότητα, αν και δεν 
έλλειψαν οι κριτικές αιχμές. «Βιάστηκε ο 
Γιάννης. Θα μπορούσε να περιμένει του-
λάχιστον να περάσει το φεστιβάλ» ανέφερε 
μέλος του ΔΣ που είχε συνεργαστεί πολλές 
φορές με τον εκλιπόντα.

Διαμάχη έχει ξεσπάσει γύρω από το θέμα 
της ταφής του, καθώς κάποιοι υποστηρίζουν 
ότι πρέπει να γίνει χριστιανική κηδεία, ενώ 
κάποιοι άλλοι πολιτική. Με άρθρο που θα 
δημοσιευτεί στην εφημερίδα Ο Κόσμος την 
επόμενη Παρασκευή, ο Κώστας Καραμάρ-
κος υποστηρίζει ότι πρόκειται περί ψευδο-
διλήμματος. «Ο Γιάννης κάλυπτε ακριβοδί-
καια και ανεξίθρησκα τη δραστηριότητα της 
Παροικίας. Το σωστό είναι να γίνουν δύο 
κηδείες. Οποιαδήποτε άλλη επιλογή διχάζει 
την παροικία» είπε ο Κώστας Καραμάρκος.

Με ένα συγκινητικό κείμενο στην εφημε-
ρίδα Ελληνικός Κήρυκας αποχαιρέτησε 
τον Γιάννη και ο βετεράνος δημοσιογρά-
φος Γιώργος Τσερδάνης, στο οποίο μεταξύ 

Ε
φυγε ξαφνικά από τη ζωή, σε 
ηλικία 50 ετών, ο επί σειρά ετών 
υπεύθυνος έκδοσης της ελληοαυ-
στραλιανής εφημερίδας Ο Κόσμος 

και φωτογράφος Γιάννης Δραμιτινός.

Ο Γιάννης είχε μεταναστεύσει από την Ελ-
λάδα στην Αυστραλία το 2006 και από το 
τέλος του 2010 εργαζόταν σε ομογενειακά 
μέσα ενημέρωσης του Σίδνεϊ.

Μια πρώτη εκτίμηση των γιατρών στο νο-
σοκομείο RPA, που δεν έχουν ακόμη κα-
ταλήξει στο τελικό τους συμπέρασμα, είναι 
ότι πιθανώς το βιολογικό του ρολόι συντο-
νίστηκε με το βιολογικό ρολόι των ανα-
γνωστών του, με αποτέλεσμα να επέλθει το 
μοιραίο. «Όλες οι ενδείξεις συγκλίνουν ότι 
πέθανε από μια πάθηση η οποία σπανίως 
αναφέρεται στη βιβλιογραφία και περιγρά-
φεται ως “γήρας εξ επιλογής”» ανέφερε ο 
γενικός παθολογοανατόμος του RPA.

Απαρηγόρητοι δήλωσαν ο εκδότης και ο 
αρχισυντάκτης του Κόσμου Γιώργος Χα-
τζηβασίλης, που ανέφερε: «Υπήρχε μια ρο-
ϊδική διάσταση στον χαρακτήρα του που 
τη γνώριζαν μόνο οι στενοί του φίλοι. Τον 
έχω ικανό να το έκανε επίτηδες».

ΠΑΡΟΙΚΙΑ

ΣΥΔΝΕΫ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ (εκτός Σαββάτου), από σήμερα μέχρι 

τέλος ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022
5:00πμ έως 5:00μμ

στο Bedford Rd, HOMEBUSH,
200 μέτρα πιο κάτω αριστερά από το Parramatta Rd,

απέναντι από το Sydney Markets.

QUEANBEYAN NSW:
Τετάρτη 6 Απριλίου 2022

5:00πμ έως 12:00μμ
στη γωνία Morisset Ave. & Carinya St,

QUEANBEYAN, NSW.

Παραγγείλετε έγκαιρα 
πριν εξαντληθούν οι προμήθειές μας!

Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε:

Ανδρέας: 0411 557 774
Κώστας: 0411 557 778

Όλες οι ποικιλίες & φρέσκα καθημερινώς

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

από SOUTH AUSTRALIA

άλλων αναφέρει ότι δεν θα παραστεί στην 
κηδεία.

Αν και έχουν δικαστικές διαφορές οι δύο 
ΑΧΕΠΑ της ΝΝΟ εξέδωσαν κοινή ανακοί-
νωση στην οποία αναφέρουν: «Ήταν καλό 
παιδί αλλά τώρα προς το τέλος μας τα χάλα-
σε. Λυπηθήκαμε, αλλά η ζωή συνεχίζεται. 
Δεν πρόκειται να αφήσουμε ένα τέτοιο θλι-
βερό γεγονός να σταματήσει το αυτοκατα-
στροφικό μας έργο», 

Τη λύπη του για τον ξαφνικό χαμό του Γιάν-
νη εξέφρασε και πρόεδρος εθνοτοπικού 
σωματείου που δήλωσε: «Τον μπαγάσα… 
Δεν έπρεπε να φύγει τόσο νωρίς… Σε ηλι-
κία μόλις 50 ετών…  Δέκα χρόνια λιγότερα 
απ’ όσα είμαι εγώ πρόεδρος στον σύλλογό 
μας… Συλλυπητήρια στους οικείους του».

Μιλώντας τηλεφωνικά στην εφημερίδα μας, 
ο στενότερος φίλος του, διδάκτωρ της φι-
λοσοφίας του Πανεπιστημίου Σορβόννης, 
Στέργιος Στεφάνου ανέφερε: «Θα λείψει σε 
όλους, αλλά έτσι είναι η ζωή: Τα πάντα ρει». 

«Μας ένωνε πολύχρονη φιλία» έγραψε στη 
σελίδα της στο Facebook η συγγραφέας και 
μεταφράστρια Αντωνία Γουναροπούλου, 
ενώ όταν ρωτήθηκε για το συγγραφικό του 
έργο απάντησε: «Ο Γιάννης ήταν καλός μά-
γειρας».

Αιχμές άφησε ο γνωστός ζωγράφος Γιώρ-
γος Μιχελακάκης μιλώντας για το φωτογρα-
φικό του έργο και τις «μεγάλες του αδυνα-
μίες». «Μας έβγαζε όπως ήμασταν κι αυτό 
είναι απαράδεκτο. Εδώ δεν ήρθαμε μόνο 
για μια καλύτερη ζωή αλλά και για μια κα-
λύτερη εικόνα. Τέλος πάντων, Θεός σχω-
ρέστον. Ο αποθανών δεδικαίωται από της 
αμαρτίας» ανέφερε ο κ. Μιχελακάκης.

Την έκπληξή του για το ξαφνικό συμβάν 
εξέφρασε και ο συγγραφέας Δημήτρης Τζου-
μάκας, που αυτή την περίοδο βρίσκεται στο 
Σίδνεϊ. «Πρόκειται για θλιβερό γεγονός, 
αλλά δεν είναι η πρώτη φορά. Ξέρω κι άλ-
λον που εξέφρασε αμφιβολίες για το έργο 
μου και έπαθε το ίδιο. Καλό του ταξίδι».

Ο Γιάννης ήταν δισέγγονος ενός Πρώσου 
αξιωματικού που λιποτάκτησε από τον 
στρατό κατά τη διάρκεια των ναπολεόντει-
ων πολέμων και μιας Γαλλίδας ηθοποιού 
του ελαφρού θεάτρου. Κυνηγημένοι βρή-
καν καταφύγιο στο Ρέθυμνο της Κρήτης, 
όπου και ξεκίνησαν μια καινούργια ζωή.

Αφήνει πίσω του τη σύζυγο του Ηλέκτρα 
και τον εννιάχρονο γιο του Νικόλα.

Ουδείς αναντικατάστατος.

ΥΓ. ΚΑΛΗ ΠΡΩΤΑΠΡΙΛΙΑ και να είμα-
στε γεροί να ξανακάνουμε την πλάκα 
μας και του χρόνου. 

Γιάννης Δραμιτινός


